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	Кристаллы из области действительности. Школа Крайона
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12 000 лет тому назад Тот из Атлантиды с помощью священнослужителей голубого народа, Вознесённых Мастеров, Ангелов, древних Богов и Священной Троицы – Матери, Отца и Сына – заякорил кристаллы в пирамиде Гизе. После падения Атлантиды эти кристаллы и древние знания должны быть вновь предоставлены в распоряжение человечеству во время периода вознесения. 

Они – составная часть Универсального Языка Света ARI SO AM, который потребуется вновь всем людям в последующие годы. В каждом из них по отдельности заякорена энергия Божественности. 

С помощью кристаллов вы можете медитировать или просто визуализировать их. И чем чаще вы это делаете, тем больше ощущаете их силу. 

С помощью Световой Силы кристалла изменится твоя жизнь. Ты получишь ясность, и Божественно действующая энергия перенесется на тебя. Чем чаще ты будешь работать с этими кристаллами, тем сильнее будет энергия, которая высвобождается и может влиять. 

Призывай энергию кристаллов в свою жизнь и узнавай благодаря им, необходимые неожиданные возможности, новые пути и глубокое понимание. 

Свяжись со своим Божественным Я, сконцентрируйся на своей сегодняшней ситуацией; на вопросе, который тебя волнует или на том, что для тебя важно. Если ты вытянешь одну или несколько карт, - то положи их перед собой и произнеси имя каждого кристалла, и пусть они работают. 

Я желаю тебе при использовании кристаллов много радости и вдохновения! 

Эти кристаллы обладают своими собственными именами, числовыми вибрациями и очень высоким энергетическим потенциалом. 

Каждый из них обладает сознанием, какого либо Божества. Они являются частью Универсального Языка Света, овладеть которым предстоит человечеству в последующие годы. И чем чаще люди будут ими пользоваться, тем сильнее они ощутят их энергию. 

С кристаллом надо обращаться по имени, визуализировав его, они особенно эффективны, находясь в центре объединённой чакры. 

Они обладают собственным сознанием и прокладывают себе дорогу из области действительности в нашу реальность. Можно образы кристаллов ментально посылать другим людям, вне времени и пространства. 

Их также можно вырезать, копировать, заряжать воду или предметы, медитировать и располагать на свои чакры. 

Чем чаще вы будете работать с кристаллами, тем тем сильнее будете чувствовать, какова их сила и действие. Вы можете копировать кристаллы, вырезать и заряжать ими помещения, воду, предметы. 

Во время медитаций рекомендуется накладывать кристаллы на чакры. Используйте кристаллы таким образом, как вам подсказывает ваша интуиция. 

Энергия кристаллов действует всегда на благо людей, - поэтому невозможно что-либо сделать неправильно, работая с ними. 

При работе с кристаллами используется визуализация. Если визуализировать кристаллы на первых порах тяжело, поработайте с ними отдельно: зарисовывайте их и проговаривайте их вслух. 

Очень важно, в каком состоянии вы работаете с кристаллами. 
Представьте себе кристалл и дайте себе время почувствовать его действие, и используйте его. Проговорите его имя вслух. Или мысленно произнесите имя. 

Используйте кристаллы так часто, как это возможно, ибо так сознание кристаллов заякоряется в вашей клеточной жидкости, что приводит к Пробуждению. 

Земные кристаллы 

AN’ANASHA - АН’АНАША - Благодарность 
ARIS - АРИС - Заземление 
DEVAR - ДEВАР - Исполнение желаний 
DI'TRASO - ДИ’ТРАСО - Решение 
EL'GOTHSA - ЭЛЬ’ГОТША - Освобождение 
ELOO - ЕЛОО - Трансформация сопротивления 
HANAR - ХАНАР - Терпение 
LOTUS - ЛОТУС - Новое сознание 
NASHA'O - НАША’О - Очищение 
NEKTUM - НЕКТУМ - Воспоминание 
NUBI - НУБИ - Восприятие действительности 
OM TAT SAT - ОМ ТАТ САТ - Сотрудники Света 
OMAR TA SATT - ОМАР ТА САТ - Приветствие работников Света 
PRADNA - ПРАДНА - Сила 
SAVIER - САВИР - Смирение 
TAN'ATARA - ТАН’АТАРА - Радость жизни 
TEEAS - ТИАС - Группа 

Световые кристаллы 

ANA - АНА - Свет 
ANA'LOTUS - АНА’ЛОТУС - Световое тело 
ELEXIER - ЭЛЕКСИР - Безусловная любовь 
ESCHA'TA - ЭШАТА - Связь со своим Христосознанием 
JAWES - ЯВЕС - Сила созидания 
JESUS DER CHRISTUS - ИИСУС ХРИСТОС - Иисус Христос 
JO'ANADAS - Ё’АНАДАС - Энергия пирамиды 
O'SHANA - О’ШАНА - Проводник света 
OSAM - ОСАМ - Исцеление 
RADA'SO'AM - РАДА’СО’АМ - Наполнение светом 
RUNA - РУНА - Изобилие 

Кристаллы для поддержки внутреннего равновесия 

ATRANA - АТРАНА - Чистые чувства 
AVATARA - АВАТАРА - Центрирование 
DON'ADAS - ДОН’АДАС - Милость 
ELTA - ЭЛЬТА - Мужская энергия 
ENA - ЭНА - Прощение 
HAR'ATORA - ХАР’АТОРА - Гармония 
MOHA'RA - МОХА’РА - Ясные мысли 
MONA'OHA - МОНА’ОХА - Доверие 
MONASH - МОНАШ - Защищенность 
NION - НИОН - Избавление 
ONAR - ОНАР - Спокойствие 
SIAS - СИАС - Женская энергия 
TANA'ATARA - ТАНА’АТАРА - Невозмутимость 
TARA'DOS - ТАРАДОС - Мир 

Космические кристаллы 

ARTEE - АРТИ - Старейшина группы с Арктуруса 
ASHTAR - АШТАР - Хранитель вселенной 
ATOROS - АТОРОС - Корабль света 
DANAS - ДАНАС - Звезда души 
EL'AMARA - ЭЛЬ’АМАРА - Звездные ворота 
EXOLARIS - ЭКCОЛЯРИС - Путешествие к Аштару Шерану 
GESHA - ГЕША - Венера 
KRYONENERGIE - КРАЙОНЭНЕРГИ - Энергия Крайона 
MARANA - МАРАНА - Космическое путешествие 
MERA - МЕРА - Звездный спутник 
SHERIN - ШЕРИН - Мудрая сущность с Венеры 
SIRIUS - СИРИУС - Звезда Сириус 

Для последующей работы с Кристаллами нам потребуется как фотографический , так и графический вариант изображений Кристаллов Крайона, инструкция с описанием. По указанной ссылке на официальном сайте Школы Крайона всё это есть. 

Графические изображения копируете, вырезаете и можете пользоваться как картами, носить с собой в кошельке, - например Кристалл РУНА ИЗОБИЛИЕ, но при условии, что ваш кошелёк не пуст!!! 

Можете рисовать на теле, - одним словом вы свободны в своих проявлениях. Учитывайте только то, что Кристаллы обладают высокой частотой. 

Вы можете их использовать в целительстве, медитациях, - для этого вызвав энергию (любую) просто кладёте карточку с Кристаллами себе на ладони обоих рук и даёте энергии течь. В конце благодарите энергию, Кристаллы . 

Скачать Кристаллы (фото и графические изображения) 

http://www.schkolakryona.com/kryonschule/kristalle.html 

Скачать книгу о Кристаллах. 

скачать - http://files.mail.ru/3GXNLZ  пароль - qwerty1106 

http://www.e-puzzle.ru/page.php?al=krajonkristally_iz_obl 
Прикрепления: 8928660.jpg (99Kb) 
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	Заземление в Новой Эре 




Следующее, что тебе необходимо знать и что особенно важно, - твоё заземление. 

Поскольку крайне важно заземлиться, когда начнётся Переход, - необходимо заземляться ежедневно, чтобы дать своему телу возможность принимать потоки высшей энергии и возноситься, не переживая симптомов Светового тела. Крайон хочет сказать, что, если ты заземляешься каждый день, - ты в меньшей степени будешь подвержен симптомам Светового тела. 

Многие из людей заземляются на физической плоскости, разрешая корням прорастать в землю из их ног. Это хорошая возможность, однако работает данная форма заземления только лишь на физическом уровне. Крайне важно, чтобы заземление происходило на физической, эмоциональной, ментальной и духовной плоскостях. Как это делается, я ещё расскажу. 

На физическом уровне ты можешь заземлиться, представляя, как корни из твоих ног прорастают глубоко в Землю. Ты можешь это делать во время прогулки либо во время еды. Но ты также можешь заземлиться с помощью кристалла Арис, поскольку именно этот кристалл содержит всю энергию и колебания того, - что поможет твоему физическому телу без проблем принимать высшую энергию. 

На эмоциональной плоскости ты заземляешься с помощью того, что уравновешиваешь, гармонизируешь свои мужское и женское начала. Неважно, какого ты пола, - в тебе существуют оба начала, а поэтому очень важно, чтобы они двигались в тебе в уравновешенном состоянии и гармонии. 

Если этого не происходит, - начинаются метания чувств и неуравновешенность эмоционального восприятия. Попроси Высшую Световую Сущность Адоная Аштар Шерана о том, чтоб он уравновесил и сгармонизировал твои мужскую и женскую энергии. 

Это ты можешь сделать в завершение упражнений со своим физическим заземлением. Если ты попросишь о равновесии Адоная Аштар Шерана, - тебе уже больше ничего не надо будет делать! 

На ментальной плоскости или в своём ментальном теле ты заземляешься, когда благодаря произнесению и повторению определённых слов или мантр возникает энергия, которая трансформирует твоё ментальное тело. 

Ваше ментальное тело – это оболочка, в которой движутся все мысли. Многие люди несут в себе багаж забот, страхов, - а это не может быть полезно для духовного развития. По этой причине так важно вновь и вновь заземляться и очищаться на ментальном уровне. 

Используя для этого такие мантры, как «Кодойш, Кодойш, Кодойш Адонай Чебайот» или «Эхей Ашер Эхей, Со Хам», или другие мантры, которым ты доверяешь. 
Прикрепления: 8210290.jpg (12Kb) 


																												                        ЧАКРЫ НОВЫХ ВИБРАЦИЙ   

По мере повышения частот вибрации Земли и сознания людей, происходит изменение вибраций в энергетических центрах человека: раскрываются Чакры, отражающие присутствие Нового Времени и изменяется Световая наполненность всех энергетических центров.
Информация об этом поступает в наш мир с разных источников Света, но не стала еще нашей каждодневной реальностью.
Концентрация на прежней системе 7 чакр и их цветовой гамме является мощной фиксацией на старых энергиях и вибрациях для людей идущих Духовным путем!
Приглашаем - Активировать новые цвета своих Чакр и осознанно инициировать присутствие чакр Нового Времени в своем энергетическом пространстве.


1.  Наш Корневой центр раньше соответствовал огненно красному цвету ядра Земли. Сейчас он отражает цвет нашей Планеты - синий


2.  Сакральный центр прежде проявлял оранжевый цвет, сейчас - мягкий желтый (ближе к медовому). Это один из новых цветов этого Времени.


3.  Солнечное сплетение изменяет свой цвет на красный и теряет свою акцентированность в нашем энергетическом коконе.


4.  Акцент смещается в сторону Сердечного центра, который изменяет свой цвет на розовый.


5.  Мощно начинает проявляться чакра Нового времени – Тимус, которая является проекцией раскрытия нашей вилочковой железы. Она расположена на грудине перед мечевидным отростком. Если вы расслабите руку и мягко хлотните себя кончиками пальцев в грудь – ваши пальцы безошибочно попадут в это место.
Цвет бледно-бирюзовый, – но очень плотный, наполненный!
К моменту полного перехода на новую вибрационную частоту акцент в нашем энергетическом коконе сместится в область этого центра. Вернее, – Сердечный центр и Тимус раскроются настолько, что сольются воедино, проявляя энергию Целого...
В наших духовных телах есть память об этой чакре, которая последнее время постепенно активировалась по мере пробуждения в нас некоторых кодов ДНК. В разных духовных направлениях и школах ее называют по-разному – Божественное Сердце... Алмазное Сердце... Лотосное Сердце..., но суть раскрытия этого цента одна, – проявление Божественной Любви


6.  Раскрытие Горлового центра приведет всех нас к полной реализации на своем Пути. Его цвет сегодня –   густой фиолетовый Свет!


7.  По мере повышения вибраций в наших энергетических телах – Активируется чакра Вознесения. Она расположена в ямочке на затылке – у основания черепа. Захватите пальцами руки заднюю часть головы, – и большой палец точно займет это место. Расслабьте голову и покачайте ее пальцами руки вперед-назад, –  давая возможность ее энергии проявится.
Цвет Чакры Вознесения – густой пурпурный Свет!


***Вообще все современные Цвета больше проявляют качества Света. В них присутствует объем.


8.  Сейчас время мощного активирования Шишковидной железы в центре нашей головы. Она транслирует густой изумрудный Свет и раскрывается слоями. К моменту полного раскрытия, – она проявит радужное сияние...До этого момента возможны различные оттенки, присущие только вам...


9.  Коронная чакра полностью утверждается Белым Светом.


10.  Чакра Души – кристально-прозрачная. Может обозначиться ее наполненность пузырьками праны. Она расположена на расстоянии хорошо вытянутой ладони над нашим теменем. Многие из нас ее знают по имени Альфа. Поддерживает связь с Высшим Я

11.  Энергии Нового времени активируют в нас чакру Христосознания – она расположена на расстоянии двух вытянутых ладоней над головой . Цвет – нежно-перламутровый...
Отражает особенность энергии сознания нашей Галактики (а возможно и всей нашей Вселенной!). Связана с нашим Звездным Я.


12.  В настоящее время в нас пробуждается и активируется Чакра Я ЕСМЬ ПРИСУТСТВИЯ. Она отражает степень принятия нами в себе Творца и связывает нас с нашим Божественным Я.
Расположена на расстоянии трех вытянутых ладоней над теменем головы. Вы можете ощутить ее присутствие – вытянув вверх над головой руку, а затем протяните ее еще максимально выше на несколько сантиметров – на столько, на сколько сможете. Появиться любое ощущение присутствия другой энергии – легкая прохлада... ветерок... легкое онемение... движение...
Цвет Чакры Я ЕСМЬ ПРИСУТСТВИЯ – Золотой...


13.  После раскрытия всех энергетических центров, – энергия Потоком устремляется вниз и активирует чакру Земли, которая расположена на расстоянии вытянутой ладони в Земле между стоп, продолжая центральную линию позвоночника. Многие из нас знакомы с этой чакрой по имени Омега. Цвет – коричневый (не очень темный).



***Активация новых Чакр и инициация цветов Света происходит у людей, открытых новому и готовых двигаться в своем развитии вместе с Планетой. Повышение вибраций зависит от со-настройки с Землей, балансировки Эго, расширения восприятия мира и представлений о своих возможностях, активации кодов ДНК и исцеления в себе состояния жертвы и принятия сознания Творца....
Возможно – все перечисленные Центры и Цвета у вас уже Активированы. Настоящим действием предлагаем внести больше осознанности в этот процесс и утвердить его в своей энергетической структуре. Если вы чувствуете внутри себя тотальное – ДА, такому процессу Активации, – присоединяйтесь...



АКТИВАЦИЯ 


Лучше проводить сидя с ровным позвоночником, а во время расширения межклеточных пространств и процесса интеграции новых вибраций – лечь.


А.  Уделите время расслаблению... Мягкое глубокое дыхание, с каждым выдохом расслабляя шею, плечи, центр живота и все глубже проникая внутрь себя. В моменты, когда мы замедляемся, расслабляемся и прислушиваемся к ощущениям в теле или отслеживаем свое дыхание, – мы соединяемся со своей Сутью. Наши внутренние каналы восприятия информации расширяются. В этот момент уже происходит повышение наших вибраций...


Б.  Призовите свою Пирамиду Света и увидьте себя в ней... Возможно – она стала для вас Пирамидой Вознесения... Пригласите своих Учителей, Наставников, Проводников, Ангелов и Архангелов... – всех, кто может поддержать вас своим присутствием в процессе Активации.


В.  Заявите из глубин своего существа о своем Намерении:
ВО ИМЯ Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ
Я АКТИВИРУЮ НОВЫЕ ЧАКРЫ В СВОЕЙ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ СТРУКТУРЕ
ВО ИМЯ Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ
Я АКТИВИРУЮ ЦВЕТА ЧАКР НОВОГО ВРЕМЕНИ


ВО ИМЯ Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ, Я Активирую Корневую Чакру – СИНИМ Светом
Увидьте или представьте рядом с копчиком Сферу плотного синего Света. Интенсивно вдыхайте из этой Сферы Свет в Корневой центр 21 раз. Вдох – носом, выдох – ртом, без задержек... Прислушайтесь к ощущениям и посмотрите на чакру внутренним взором...


ВО ИМЯ Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ, Я Активирую Сакральный центр – ЖЕЛТО-МЕДОВЫМ Светом.
Сфера желто-медового Света перед центром – 21 интенсивный вдох-выдох...
Ощущения..... Внутренний взор....


ВО ИМЯ Я ЯЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ, Я Активирую Солнечное сплетение – КРАСНЫМ Светом.
Сфера красного Света перед центром – 21 интенсивный вдох-выдох…
Ощущения... Внутренний взор...


ВО ИМЯ Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ, Я Активирую Сердечный центр – РОЗОВЫМ Светом.
Сфера розового Света перед центром – 21 вдох-выдох…
Ощущения... Внутренний взор...


ВО ИМЯ Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ, Я Активирую чакру Тимуса – НЕЖНО-БИРЮЗОВЫМ Светом.
Сфера нежно-бирюзового плотного Света – 21 интенсивный вдох-выдох…
Ощущения... Внутренний взор...


ВО ИМЯ Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ, Я Активирую Горловую Чакру – ФИОЛЕТОВЫМ Светом.
Сфера густого фиолетового Света – 21 вдох-выдох…
Ощущения... Внутренний взор...


ВО ИМЯ Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ, Я Активирую Чакру Вознесения – ПУРПУРНЫМ Светом.
Сфера густого пурпурного Света – 21 интенсивный вдох-выдох…
Ощущения... Внутренний взор...


ВО ИМЯ Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ, Я Активирую Чакру в центре головы – ИЗУМРУДНО-ЗЕЛЕНЫМ Светом.
Сфера густого изумрудно-зеленого Света – 21 вдох-выдох…
Ощущения... Внутренний взор...


ВО ИМЯ Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ, Я Активирую Коронную Чакру – БЕЛЫМ Светом
Сфера плотного белого Света – 21 интенсивный вдох-выдох
Ощущения... Внутренний взор...


ВО ИМЯ Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ, Я Активирую Чакру Души – КРИСТАЛЬНО-ПРОЗРАЧНЫМ Светом
Сфера кристально-прозрачного Света – 21 вдох-выдох…
Ощущения... Внутренний взор...


ВО ИМЯ Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ, Я Активирую Чакру Христосознания – ПЕРЛАМУТРОВЫМ Светом.
Сфера нежно-перламутрового Света – 21 интенсивный вдох-выдох…
Ощущения... Внутренний взор...


ВО ИМЯ Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ, Я Активирую Чакру Я ЕСМЬ ПРИСУТСТВИЯ – ЗОЛОТЫМ Светом.
Сфера золотого Света – 21 вдох-выдох…
Ощущения... Внутренний взор...


                                                                                                                                                                                                    ***
Дайте несколько минут Потоку энергии стечь внутри вас – вниз...
Почувствуйте, – как этот струящийся Поток пробуждает энергию Земли под вами...
ВО ИМЯ Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ, Я Активирую Чакру Земли – КОРИЧНЕВЫМ Светом
Сфера коричневого Света между стоп или колен, если вы сидите на полу –
21 вдох-выдох... Ощущения... Внутренний взор...


Г.  Лягте с прямой спиной.
Привнесите новые вибрации в Межклеточное пространство.
Пригласите новые вибрации Цветов и Чакр войти в пространство клеток вашего Тела Света... Сделайте вдох в область Сердца и выдохните за границы своего Тела... Доверьтесь своему Высшему Я – ОНО ЗНАЕТ КАК ЭТО СДЕЛАТЬ!....
Ощутите как увеличивается ваш объем...
Пригласите новые вибрации Цветов и Чакр войти в пространство МЕЖДУ клеток вашего Тела Света...Сделайте вдох в область Сердца и выдохните за границы своего Тела... Доверьтесь своему Высшему Я – ОНО ЗНАЕТ КАК ЭТО СДЕЛАТЬ!....
Ощутите расширение...


Д.  Время для интеграции новых энергий и вибраций - расширяющая музыка Космоса


Е.  Для возвращения в реальность – резко вдохните, сожмите руки, пальцы ног, анус...



С возвращением в Новых вибрациях!
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